

## **Pro-Line Motorspulung**

ОПИСАНИЕ Pro-Line Motorspulung – это высокоэффективная промывка для систем смазки

двигателей, созданная по современной присадочной технологии. Позволяет эффективно отмыть различные загрязнения: нагары, шламы, лаковые отложения, которые неизбежно образуются в двигателе. Способствует выводу нерастворимых в масле частиц и продуктов износа деталей. Подходит для любых типов масел. Заливается в старое масло перед его заменой. Применима

для бензиновых и дизельных двигателей.

свойства - эффективная и быстрая очистка

- отмывает все виды загрязнений

- выводит из двигателя нерастворимые частицы и продукты износа

нейтральна к сальникам и прокладкамэкономична и проста в использовании

- совместима с катализатором

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Цвет : коричневый

Основа : комплекс присадок/жидкость

Температура кипения : 60°C Температура замерзания : -45°C Вязкость при 20°C : 0,82 г/см³

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Применяется для очистки систем смазки бензиновых и дизельных двигателей.

ПРИМЕНЕНИЕ

500 мл промывки рассчитано на 5 литров масла. Прогреть двигатель до рабочей температуры. Добавить Pro-Line Motorspulung в старое моторное масло. Завести двигатель и дать поработать 10-15 минут на холостом ходу, в

зависимости от степени загрязнения. Заменить старое масло и фильтр.

Pro-Line Motorspulung совместима со всеми моторными маслами

ФАСОВКА

Pro-Line Motorspulung 500 мл Артикул 7507 / 2427

1 лАртикул 24255 лАртикул 2428

Наша информация основывается на тщательных исследованиях и может считаться надежной, однако рекомендации по применению продукции не являются обязательными.

Liqui Moly GmbH, Jerg-Wieland Straße. 4, D-89081 Ulm

Telefon: 07 31/14 20-0, Fax 07 31/14 20 88, e-mail: info@liqui-moly.de, www.liqui-moly.de

